
 

Vulcan Vital PK+ME 
Koncentrát tekutého fosforu, draslíka a mikroživín. Pôdne a listové hnojivo s vysokým 
obsahom kyseliny fosforečnej, draslíka a mikroživín. Obsahuje mikroživiny – zinok a 
molybdén, ďalej síru v síranovej forme. 
Vulcan Vital PK+ME dokáže aj v studených pôdach s nízkou vlhkosťou dodať mladým rastlinám 
okamžite prijateľné živiny. Vulcan Vital PK+ME podporuje počiatočné zakoreňovanie a následný 
príjem živín a vody rastlinou. Foliárnou aplikáciou hnojiva rastlinám zabezpečíme významné 
množstvo fosforu a draslíka. Hnojivo má veľmi nízku hodnotu pH, vďaka čomu je vhodné aj na 
zníženie pH postrekovej kvapaliny.  Vysoko účinné hnojivo pre použitie na všetky pôdne druhy a 
pre aplikáciu na rôzne druhy plodín. Hnojivo obsahuje významné množstvo zinku.  
 
 

Ako používať? 
Pred sejbou sa odporúča aplikovať na pôdu alebo súčasne so sejbou vedľa osiva so zapracovaním 
do pôdy. 
Aplikáciu hnojiva odporúčame aj formou medziriadkovej kultivácii alebo hnojivo primiešať s 
iným hnojivom – roztokom dusíka, horčíka alebo síry. 
Odporúčané dávkovanie (do pôdy): 30 – 100 litrov/ha/aplikácia – samostatne alebo v zriedenej forme. 
 
Pri listovom hnojení sa môže aplikovať samostatne alebo spolu s pesticídmi alebo inými  hnojivami 
na zlepšenie plodín. Aplikáciou koncentrátu okrem explozívneho rastu v počiatočnej fáze 
zabezpečíme aj posilnenie biochemických procesov rastlín aj vo fáze nalievania zŕn a dozrievania. 
Odporúčané dávkovanie (pri pôdnom a listovom hnojení): 2 – 5 litrov/ha/aplikácia – max. 2 % koncentrácia 
 
 

Kedy si vybrať produkt? 
Hnojivo slúži na doplnenie fosforu, draslíka a zinku v rozpustenej tekutej forme. Už vo veľmi 
malých množstvách dodáva rastlinám významné množstvo živín. Hnojivo je univerzálne, môže sa 
aplikovať ako základné hnojivo, pri sejbe alebo medziriadkovej kultivácii, aj na listové hnojenie. 
Vulcan Vital PK+ME slúži tiež ako základ pre tekuté organické NPK hnojivá Vulcan. 
 
 

Tabuľka živín 
  

OBSAH ŽIVÍN g/l 

P2O5 K2O SO3 Zn 

211,6 104,5 3,9 2,6 


